Protokol číslo 19/3
Tranzistor ako spínač
Úloha cvičenia:
1.Zoznámte sa s predloženým prípravkom
2.Nakreslite elektronickú schému zapojenia elektronického prípravku

3.Schému zapojenia doplňte o meracie prístroje tak aby bol obvod funkčný 
4.Vykonajte 6 meraní
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5.Zmerané hodnoty spracujte graficky
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Použitý tranzistor   KC 508  
                                                      UCEmax.= 20V




           IC max.=100mA

Schéma zapojenia :

R=10kΩ
Po=250k/N
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Záver:

Tabuľka nameraných hodnôt 
	U1[V]
	U2[V]
	mA1[mA]
	mA2[mA]
	Svieti/nesvieti

	2
	0
	2,4
	0,12
	svieti

	
	0
	0
	0
	nesvieti

	4
	1,08
	54,8
	0,31
	svieti

	
	0
	0
	0
	nesvieti

	6
	2,99
	87,5
	0,54
	svieti

	
	4,92
	0
	0
	nesvieti

	8
	4,2
	98,1
	0,73
	svieti

	
	6,76
	0
	0
	nesvieti









	Ivan Stračár
	3. B
	Protokol číslo 19/3
	6.5.2008
	Strana 2/2



